
  

БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ   

30 Вісник Національного банку України,   липень 2014

Н аціональний банк України, продовжу
ючи серію “Дитячий зодіак”, 20 трав

ня 2014 року ввів в обіг пам’ятну монету 
номіналом 2 гривні, присвячену дітям, які 
народилися під сузір’ям Близнюків.

Монету виготовлено зі срібла 925 про
би. Категорія якості карбування – спеці
альний анциркулейтед, маса дорогоцін
ного металу в чистоті – 7.78 г, діаметр – 
26.5 мм, тираж – до 10 000 штук. Гурт 
монети, яка має форму дев’ятикутника, 
– гладкий.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер
жавний герб України, написи: вгорі пів
колом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК 
УКРАЇНИ, внизу – номінал ДВІ ГРИВ-
НІ та стилізовану композицію – на тлі 
зоряного неба зображення знаків зодіаку, 
Місяця і Сонця; рік карбування монети 
– 2014 та логотип Монетного двору На

ціонального банку України (праворуч), 
зазначено метал, його пробу та масу до
рогоцінного металу в чистоті – Ag 925 / 
7.78 (ліворуч).

На реверсі зображено стилізовану 
композицію – ліворуч на матовому тлі 
символ знака зодіаку Близнюки, у центрі 
на траві – дівчинка та хлопчик близню
ки, вгорі напис – БЛИЗНЯТКА. 

Художник – Наталія Фандікова.
Скульптори – Володимир Дем’яненко, 

Володимир Атаманчук. 
Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Близнятка” є дійсним платіжним засо
бом України та обов’язкова до прийман
ня без будьяких обмежень за її номі
нальною вартістю до всіх видів платежів, 
а також для зарахування на рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Н аціональний банк України, продо
вжуючи серію “Видатні особистості 

України”, 22 травня 2014 року ввів в обіг 
пам’ятну монету номіналом 2 гривні, при
свячену київській княжні, середній доньці 
князя Ярослава Мудрого – Анні Ярославні. 
Наприкінці 40х років XI ст. вона вийшла 
заміж за французького короля Генріха І 
Капета, а після його смерті стала регент
шею малолітнього сина, яка брала участь в 
управлінні країною, а фактично – короле
вою. Ця вродлива, високоосвічена та мудра 
жінка викликала захоплення в її сучасників 
і гідно представляла Київську Русь – мо
гутню розвинуту державу, що мала міжна
родне визнання і відігравала важливу роль у 
міждержавних відносинах країн Європи та 
Близького Сходу.

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка
тегорія якості карбування – спеціальний 
анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 
31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети 
– рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі написи – 

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ (пів
колом), АННА / ЯРОСЛАВНА; ліворуч – 
малий Державний герб України; у центрі 
– стилізований образ київської княжни 
Анни на тлі Софії Київської; внизу: номі
нал – 2 ГРИВНІ, рік карбування монети 
– 2014 та логотип Монетного двору Націо
нального банку України (ліворуч).

На реверсі розміщено стилізований об
раз Анни – королеви Франції на тлі церкви 
Святого Вікентія, над якою її стилізований 
підпис кирилицею, внизу написи – ХІ ст. 
та КОРОЛЕВА / ФРАНЦІЇ.

Художники – Володимир Таран, Олек
сандр Харук, Сергій Харук. 

Скульптор – Володимир Атаманчук.
Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Анна Ярославна” є дійсним платіжним 
засобом України й обов’язкова до при
ймання без будьяких обмежень за її номі
нальною вартістю до всіх видів платежів, а 
також для зарахування на рахунки, вкла
ди, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Близнятка”
Putting into circulation the commemorative coin “Gemini (Little Twins)”

Про введення в обіг пам’ятної монети  
“Анна Ярославна”

Putting into circulation the commemorative coin  
“Anna Yaroslavna”




